11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2014 18:56:23

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 27.11.2014 21:35:57

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290010/answer/290012




Ecnu g npaBumnbHO nmoHsANAa, [lallieHT Kak efUHCTBEHHOE JIeYeHUe 10JIy4asl TOPMOHOTEePaluio B
pexume MAB, koTopas Ovina mpekpaiieHa mocnie cuuxeHus [ICA. Terneps BHOBB pacTeT [ICA.
O6roBopuTe ¢ BpauoM BO3MOKHOCTh BO30OHOBJIEHUS TOPMOHOTepanuu. Y3 o6cienoBanmii pe30HHO
coenath Y3U nedeHy, paguoU30TONHY0 OCTEOCIUHTUT PA]UIO.



